
Způsoby používání éterických olejů – přírodních esenciálních vůní Prameny života 
 

Všechny esenciální směsi jsou již rozředěné, takže se mohou používat přímo na tělo bez dalšího ředění, u 

malých dětí doporučuji několik kapek směsi rozředit do nosného oleje – mandlového, meruňkového apod. 

Nejprve si udělejte test snášenlivosti – několik kapek oleje si vetřete do kůže na předloktí a počkejte, jak vaše 

kůže bude reagovat, pokud místo zareaguje zarudnutím, pak použití esenciální směsi pro vás není vhodné. 

Blahodárné působení esenciálních olejů na naše tělo i mysl můžeme využívat mnoha způsoby. Tou hlavní 

cestou, kudy vstupují do našeho těla molekuly esenciálních olejů, jsou pokožka a nosní sliznice. Nejlépe tedy 

mohou esenciální oleje uplatnit své léčivé účinky, když jsou čichány nebo inhalovány. Dále je velmi vhodné 

jejich použití na kůži  - na masáže, obklady a koupele. Esenciální olej působí celostně – to znamená, že každý 

olej nebo směs olejů je možné použít na širokou oblast potíží, které mohou být jak na fyzické úrovni, tak i 

psychické nebo emoční. Esenciální oleje dokáží svými účinky tyto oblasti propojit a harmonizovat. Naše tělo si 

umí správně vybrat a ví, kde olej nejlépe použít. Jejich účinky je také možné spojit i s dalšími terapiemi např. s 

drahými kameny, muzikoterapií, automatickou kresbou, při rodinných konstelacích apod. Jejich použití je také 

vhodné při jakékoliv tvořivé činnosti k uvolnění, koncentraci a harmonickému propojení pravé a levé mozkové 

hemisféry. 

 

Před každým použitím nezapomeňte protřepat lahvičku s esenciální směsí, aby se směs promíchala! Zákal 

u dna není na závadu, některé esenciální oleje nejsou čiré a mohou mít různé zabarvení podle použitých esencí. 

Všechny esenciální směsi – vůně Prameny života jsou již rozředěné, takže se mohou používat přímo na tělo bez 

dalšího ředění, u malých dětí doporučuji několik kapek směsi ještě dále rozředit do nosného oleje – mandlového, 

meruňkového apod. Nejprve si udělejte test snášenlivosti – několik kapek oleje si vetřete do kůže na předloktí a 

počkejte, jak vaše kůže bude reagovat, pokud místo zareaguje zarudnutím, pak použití esenciální směsi pro vás 

není vhodné. 

 

Inhalace - několik si kapek kápněte do dlaně a rozetřete mezi dlaněmi. Dlaně si dejte před obličej a zhluboka se 

nadechujte. 

Několik kapek můžete kápnout na ubrousek, papírový kapesník nebo kosmetický tampónek a dýchejte přes něj 

nebo si ho položte například na pracovní stůl či před spaním na noční stolek. 

Několik kapek kápněte do větší misky s horkou vodou a promíchejte, nakloňte se nad misku a hlavu si přikryjte 

ručníkem, zhluboka 5 minut nadechujte páru. 

 

Voňavý vzduch - několik kapek můžete kápnout na ubrousek, papírový kapesník nebo kosmetický tampónek 

případně ho trošku navlhčit vodou nebo kápněte několik kapek do misky s teplou vodou či do odpařovače, 

položte na teplý radiátor. Je to šetrný a přirozený způsob využití, při kterém nedochází k přepalování olejů, a tak 

zůstávají zachovány cenné látky i jejich účinky. Nedávejte do aromalamp – směsi jsou namíchány z kvalitních 

esenciálních olejů vhodných na tělo a v aromalampě se rychle přepálí. Místo toho můžete na ubrousek s 

nakapanou vůní postavit zapálenou čajovou svíčku. Několik kapek také můžete kápnout do rozprašovače a 

doplnit vodou, promíchejte a stříkejte do vzduchu, pozor nestříkejte nad nábytkem – oleje mohou zanechat 

stopy. 

 

Pročištění a  zvýšení vibrací v prostoru - pokud se chystáte malovat nebo tapetovat byt, mám tu pro vás další 

tip na využití vůní. Do barvy nebo lepidla na tapety nakapejte přibližně 20kapek vůně. 

 

Ošetření těla, čaker a aury – několik kapek směsi si kápněte do dlaně, rozetřete mezi dlaněmi. Dlaně si dejte 

před obličej a několikrát se zhluboka nadechněte. Můžete si představovat, jak vůně zaplní uvnitř celé vaše tělo, 

dostává se až do každé buňky. Pak si pomocí dlaní vytvoříte obal kolem celého těla – vůni nanesete do své aury. 

Dejte dlaně nad svou hlavu a posunujte je přes obličej, krk, hrudník až dolů k nohám. Stejným způsobem se 

ošetřete i ze zadu. Potom si jemně proklepejte celou hlavu a přiložte si ruce na své ledviny (stačí přes oblečení) a 

chvíli je tam podržte. Dále doporučuji přiložit dlaň a několikrát protřít srdeční čakru a čakru solar plexus  - 

nejlépe přímo na tělo. Můžete to udělat i s ostatními čakrami a také doporučuji protřít jemně a chvíli přiložit 

ruce na místa (stačí přes oblečení), kde cítíte napětí, kde vás něco bolí apod. Tímto způsobem si můžete ošetřit 

celé tělo. 

 



Koupel – několik kapek je nejprve potřeba rozředit do lžíce neutrálního koupelového oleje nebo mléka nebo si 

vůni před koupelí vetřete přímo do kůže. Doporučená délka koupele by měla být 15 – 30 mi. Je příjemné vetřít si 

pár kapek vůně do umytých vlasů. 

 

Sprchování – několik kapek si kápněte na mycí žínku a potírejte si celé tělo nebo jeho části, zhluboka dýchejte. 

Pozor, aby se vám olej nedostal do očí. 

 

Obklady – několik kapek rozřeďte do lžíce koupelového nebo hydrofilního oleje, přidejte ¼ l teplé vody, 

namáčejte obklad a přikládejte na postižené místo. 

 

Jemné masáže – několik kapek rozředit do nosného oleje nebo pleťového mléka či krému a jemně promnout a 

promasírovat obličej, zatuhlý krk a šíji nebo jiná zatuhlá a bolestivá místa na těle. Můžete si také natřít chodidla 

a jemně je masírovat a promačkávat. Mohu vám také namíchat vaši osobní směs masážního oleje. 

 

 

Při pravidelném používání směsí esenciálních olejů Prameny života pocítíte jejich účinek nejen na sobě, vůně 

budou příznivě působit i na vaše okolí. Vůně se šíří vzduchem, který dýcháme všichni, působí tedy uvnitř i 

navenek a vytváří nám tak příjemné prostředí. Naše schopnost vnímat vůně má tedy velký podíl na tom, jak 

myslíme a jak se cítíme.  

 

Přeji vám příjemné a voňavé prožitky při objevování a léčení sama sebe. 

 

                                                              Světluška 

 

  

Vůně je možné si objednat – vůni si můžete vybrat na některém z mých seminářů nebo na přednášce, 

z katalogu na mých stránkách www.cestakduze.webnode.cz  podle popisu k vůni, nebo podle vůně při osobní 

návštěvě nebo vám mohu vůni pro vás vhodnou vytestovat. Můžete si také objednat vzorky vůní k otestování, 

které zasílám poštou. Mohu vám nebo pro vaše blízké také namíchat osobní vůni podle datumu narození, do 

které můžeme vložit vaše přání, na co by měla být vůně směřovaná. Všechny vůně je také možné namíchat 

v menší koncentraci jako masážní olej. 

 

 

 

Poradenství Světluška 

Radka Hubeňáková  

Hrabišín 90, 78804 

Tel. 776 86 68 98, 774 48 66 89 

Email: radkahubenakova@seznam.cz 

www.cestakduze.webnode.cz 
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